Liga zadaniowa wojewodztwo kujawsko-pomorskie.
Etap szkolny

Test Inauguracyjny dla klas V1 szkot podstawowych
10.10.2009 r.
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Whisz brakujace liczby:

a ... + 209 = 2009
b. ..o = 2009
Coo vever T = 2009

Czy liczba 987 666 jest podzielna przez 12? Odp.: .....ccoeevennen.n.

Na 6 jednakowych samochodow zatadowano 21 000 kg towaru. lle kilogramow towaru mozna zatadowaé

na 15 takich samochodow? Przyjmujemy, ze na kazdy samochod tadujemy jednakows liczbe kilogramow.
Odp.: oiiiiiiin,

Jezeli zmniejszymy o 10 cm dlugos$¢ prostokata, to otrzymamy kwadrat o obwodzie 40 ¢cm. Jaka byta
poczatkowa szerokos$¢ prostokata? Odp. : ...................

Czy 0,02 doby to mniej niz p6t godziny? Odp.: .......coeeenene.

Zbyszek biegnie z predkoscia 10 km/godz. Jaka jest jego predko$¢ w metrach na sekundg?

Wskazowka: 1 kilometr ma 1000 metrow, zas 1 godzina to 3600 sekund. Odp.: ...................

Asia ma dwa razy wigcej pienigdzy niz Michat, a Piotr ma o potowe¢ wigcej niz Asia. Jezeli Piotr ma o 60
groszy mniej niz Zbyszek, a Zbyszek ma 6 zlotych, to ile pieniedzy ma Michat? Odp.: ...................
Ile wszystkich prostokatow jest na rysunku?

Jaki jest najwickszy mozliwy iloraz liczby czterocyfrowej przez sume jej cyfr? Odp. : ...................

Jaka jest 2009-ta cyfra po przecinku w liczbie 0,2009200920092009 ...7 Odp.: .....cevvvvnennnn.
Odwracajac kolejnos¢ cyfr w liczbie 35 tworzymy liczbe o 18 wigksza. lle jest takich liczb dwucyfrowych,
ktérych warto$¢ rosnie o 18 po odwrdceniu kolejnosci cyfr? Odp.: ......coevenii.

Srednie dzienne wynagrodzenie o$miu pracownikoéw zatrudnionych w pewnym barze wynosi 1000 zt. Jezeli
czterech kelnerow otrzymuje $rednio 150 z, to ile otrzymuja $rednio czterej kucharze?

Odp.: oiieiiin,

Jakie cyfry wpisaé w kratki, aby liczba 37060 dzielila si¢ przez 12? Odp.: ...................

Podaj tylko jedng z mozliwoséci. W kazda kratke wpisujemy tylko po jednej cyfrze.

Postaw znaki dziatan arytmetycznych i odpowiednio nawiasy tak, aby otrzymaé¢ réwnos¢:

2 22 2 2 =100

Podaj wspotrzgdne punktow na osi liczbowej; wiedzac ze odleglosci miedzy sasiednimi zaznaczonymi

punktami sg jednakowe. Odp.: a=...... b=... C=... d=...




